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V letošním roce, stejně jako v předešlých letech, bylo velice 
obtížné vybrat z došlých návrhů ty, kteří cenu 24. února získa-
jí. Přišlo celkem osm návrhů. 
V první kategorii byl oceněn Stanislav Průcha. Stanislav je v sou-
časné době žákem prvního ročníku Slezského gymnázia v Opavě. 
V době základní školní docházky dosahoval vynikajících výsledků 
především v individuálních sportech. V rámci regionální střelecké 
ligy získal dvakrát 1. místo a jedenkrát stříbro a bronz. Aktivně se 
věnoval také stolnímu tenisu. Stal se úspěšným řešitelem okres-
ních kol zeměpisné a matematické olympiády. Největších úspěchů 
dosáhl v celostátních soutěžích. Šestým rokem se úspěšně věnuje 
automodelářství. 

Ve druhé kategorii byl oceněn Aleš Kajzar. Aleš je v současné době 
studentem 1. ročníku Fakulty informačních technologií Vysokého 
učení technického v Brně a spoluautorem výukového e-learnin-
gového programu Chemické výpočty http://chemicke-vypocty.cz/, 
který lze využít při výuce fyziky a chemie na středních a základních 
školách. 

Práce byla oceněna zvláštní cenou - návrh do soutěže o ceny 
České hlavičky, 2. cenou Genus „Člověk a svět kolem něj“, cenou 
Econom a.s., cenou NIDM MŠMT, cenou České spořitelny, cenou 
Jaderné elektrárny Temelín / Útvar chemické režimy, cenou Národ-
ního centra pro mladé chemiky a cenou Fakulty jaderné a fyzikálně 
inženýrské ČVUT.
Je úspěšným řešitelem mnoha soutěží a olympiád. Mezi jeho ko-
níčky patří hra na trubku, kde získal také mnoho ocenění.  

Udílení Cen Jana Zajíce

Cenu Jana Zajíce v letošním roce předal oceněným předseda Na-
dačního fondu Ceny Jana Zajíce a starosta města Ing. Pavel Smol-
ka. S blahopřáním oceněným se připojili také předseda Senátu 
Parlamentu ČR Milan Štěch, předsedkyně Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR Miroslava Němcová, místopředseda Evropského 
parlamentu Libor Rouček, člen Senátu Parlamentu ČR Václav Vl-
ček a náměstkyně hejtmana MSK Věra Palková. Udílení cen se 
zúčastnil i akademický sochař Olbram Zoubek.  
V závěru slavnostního podvečera vystoupila sólistka Státní opery 
Praha Andrea Kalivodová za doprovodu varhaníka Jana Krále. 
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KRÁTCE Z RADNICE
Rada města se sešla na jednání 31. ledna. Projednala 39 bodů 
programu, zejména zprávy o činnosti všech odborů městského 
úřadu a městské policie za rok 2011. Schválila příspěvek na kas-
traci koček a kocourů. Na jednu kočku 500,-Kč, kocoura 250,-Kč. 
Vzala na vědomí zprávu ředitelky Střediska volného času Ing. Me-
dunové o návrhu činnosti tohoto střediska, které od 1.1.2012 zřídilo 
město. Město převzalo toto středisko od Moravskoslezského kraje, 
který je chtěl zrušit. Máme zato, že je důležité, aby se děti měly                                                                                                                     
v době mimoškolní kde scházet a aby smysluplně využily vol-
ný čas. SVČ je ideálním místem pro děti a mládež do 18 let, ale               
i starší a také pro rodiče s dětmi, kteří mohou společně realizovat 
své koníčky. Rada znovu projednávala návrh koncepce školství       
a rozhodla svolat na toto téma pracovní seminář. Vzala na vědomí 
zprávu o rekultivaci I. etapy skládky a vymáhání pohledávek MěÚ. 
Schválila fi nanční dar jako součást Ceny Jana Zajíce odměněným 
Stanislavu Průchovi a Aleši Kajzarovi. Schválila smlouvu o part-
nerství při realizaci projektu: „ Regenerace kostela Nanebevzetí 
Panny Marie ve Vítkově mezi Římskokatolickou farností Vítkov                
a Městem Vítkov“. Římskokatolická farnost Vítkov žádá o dotaci       
z Regionálního operačního programu soudržnosti Moravskoslez-
sko. Celkové předpokládané náklady jsou zhruba 9 mil. Kč a město 
uzavřením této smlouvy projevilo podporu této akci.
Zastupitelstvo města se sešlo 8. února. Schválilo opětovný souhlas 
se spolufi nancováním  Rekonstrukce kina ve Vítkově a souhlas s 
navrhovaným projektem „ Regenerace kostela Nanebevzetí Panny 
Marie ve Vítkově“. Po ukončení tohoto krátkého zastupitelstva byl 
seminář k návrhu koncepce školství. Zastupitelé probírali jednotli-
vé varianty. Byli seznámeni s názorem všech ředitelů škol i odboru 
školství a vedením města. Z proběhlé diskuze však nebylo zřejmé, 
která  z předložených variant má větší šanci na realizaci.
Rada města na své schůzi 21. února projednala 52 bodů progra-
mu. Mimo běžnou agendu schválila výsledky hospodaření všech 
příspěvkových organizací zřízených městem (MŠ Husova, ZŠ 
Opavská, ZŠ Komenského, Správy bytového fondu a Tech. slu-
žeb). Dále projednala vyhodnocení výsledků lesního hospodářství 
TS Vítkov a výhled hospodaření na rok 2012. Vyhodnotila plně-
ní kriterií ředitelů TS a SBF za rok 2011 a stanovila nová kriteria 
hodnocení pro rok 2012. Vyhlásila záměr na pronájem nebytových 
prostor v čekárně autobusového nádraží, schválila dodatek k pro-
nájmu NP Vodní 636 s nájemcem provozovny Oční optiky a proná-
jem NP Opavská 21 pí. Strakové. Projednala 1. aktualizaci Akčního 
plánu na roky 2011 - 2014, zprávu o bezpečnostní situaci, kterou 
předložil vedoucí odd. Policie ČR ve Vítkově, npor. Mgr. Petr Ge-
bauer, návrh rozpočtu Fondu zaměstnavatele na rok 2012 a jeho 
plnění za rok 2011. Stanovila počet pracovníků MěÚ Vítkov na 80 
včetně městské policie.
Zastupitestvo města zasedalo 23. února a vzalo na vědomí zprávy 
všech odborů a oddělení MěÚ ve Vítkově za rok 2011. Rozhodlo 
o poskytnutí dotací města na 1. pololetí 2012 zájmovým organi-
zacím, spolkům a sdružením působících na území města a jeho 
místních částech. Pro tento účel má město v rozpočtu na celý rok 
připraveno 400 tis. Kč. V žádostech na 1. pololetí bylo požadováno 
téměř 592 tis. Kč. Abychom vyhověli všem žadatelům, museli jsme 

všechny žádosti výrazně krátit a ve dvou případech jsme nepřidělili 
žádnou částku, protože v předcházejícím roce jim byla poskytnuta 
vyšší dotace. Celkem bylo rozděleno rovných 220 tis. Kč. Pro 2. 
pol. máme připraveno k rozdělení již jen 180 tis. Kč. Schválilo vy-
hlášení záměru na prodej bytu 2+1 v domě v Husově ul. čp. 642 
a prodej pozemků k výstavbě RD v ulici Polní ve Vítkově. Prodej 
bude realizován obálkovou metodou. Vzalo na vědomí výsledky 
hospodaření všech příspěvkových organizacích zřízených městem 
za rok 2011, včetně rozdělení zisku. Všechny naše organizace do-
sáhly kladného hospodářského výsledku a zastupitelstvo k jejich 
hospodaření nemělo připomínek. Neschválilo koupi pozemků na 
bývalé Staré farmě ve Vítkově. 
Na programu jednání zastupitelstva města bylo přijetí některé z 
variant předkládaného návrhu koncepce školství ve Vítkově. Rada 
města doporučila zastupitelstvu sloučení našich základních škol do 
jednoho subjektu z důvodu předpokládaného poklesu počtu žáků. 
Navíc chystá ministerstvo školství změny způsobu fi nancování 
škol (zatím nebyly ofi ciálně schváleny).
Po dvouhodinové výměně názorů zainteresovaných stran jsme na-
konec nedokázali přijmout navrhované usnesení ani podané pro-
tinávrhy.
Podle mého názoru došlo k podcenění významu tohoto problému, 
protože stávající stav nám neumožňuje zvýšení efektivity ani roz-
voj našeho základního školství. Přijaté rozhodnutí omezuje kvali-
fi kované řešení středního a odborného školství a současně brání 
rozšíření volnočasových aktivit nově zřízeného Střediska volného 
času.
Opět se budou  vynakládat fi nanční prostředky na pořízení stej-
ných potřeb a zařízení dvakrát. Pro každý subjekt zvlášť, protože 
přece všichni musejí mít stejné podmínky. Využití pořízených pro-
středků je pak neefektivní a stárnou stejně rychle, jestli se použí-
vají  méně nebo více.
Každá škola potřebuje své hřiště, svoji tělocvičnu, počítačovou 
učebnu, speciální třídy se speciálním vybavením a tak podobně. 
Ale jejich využití je 20 až 30 %. Pořizovací náklady jsou potom 
dvakrát až třikrát vyšší a s tím souvisí i vyšší provozní náklady.
Boj o žáky narušuje vztahy mezi zaměstnanci, rodiči a dokonce 
i mezi žáky. Za těchto podmínek nejsou školy schopny zdravě 
soutěžit o co nejlepší výsledky ve vzdělání a dalších aktivitách. 
Soutěží mezi sebou jen v pořizování lepšího vybavení a vytváření 
podmínek, které by jim pomohly získat co nejvíc „duší“. K další-
mu jednání na toto téma se pravděpodobně vrátíme až v době, 
kdy školám budou chybět fi nanční prostředky na mzdy  a  provoz.           
A nemusí to ani tak dlouho trvat.

Zdeněk Hegar 
místostarosta města

Více informací z průběhu zasedání zastupitelstva města 
z oblasti školství zveřejníme na webových stránkách 
města www.vitkov.info  

Daň z příjmu 
6. a 15. března 2012 od 8.00 do 17.00 

hodin budou na Městském úřadě ve 
Vítkově, přízemí, místnost č. 113, 

pracovníci Finančního úřadu Opava 
vybírat daňová přiznání za rok 2011.

DEN UČITELŮ 
Chtěl bych jménem vedení města i svým jménem 
popřát hodně pracovních úspěchů pedagogickým 
i nepedagogickým pracovníkům všech školských 
zařízení působících na území města Vítkova. 

Ing. Pavel Smolka
starosta města
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S příchodem nového roku dne 1. ledna krátce před jednou hodinou 
ranní zjistil operátor kamerového systému na nám. Jana Zajíce ve 
Vítkově několik skupinek osob, mezi nimiž zřejmě docházelo k ver-
bálním útokům. Slovní výpady osob, zjevně pod vlivem alkoholu 
nebo jiné návykové látky, následně vyústily v požďuchování a poz-
ději vedly ke vzájemnému fyzickému napadání a rvačce. Na místo 
byla proto přivolána hlídka MP Vítkov a současně byla vyrozumě-
na i Policie ČR. Dva strážníci, kteří na místo přijeli jako první, se 
pokusili uklidnit celou situaci, která byla napjatá, jelikož docházelo                                                                                          
k neustálému slovnímu i fyzickému napadání účastníků z obou 
stran konfl iktu. Po chvíli se podařilo částečně oddělit napadající se 
osoby od sebe. Úkony, prováděné strážníky na místě, byly zpočát-
ku velmi obtížné, jelikož narušování veřejného pořádku se rozdě-
lovalo na několik ohnisek a na místě bylo v jednu chvíli přítomno 
více než 20 osob. Někteří z účastníků však následně upustili od 
svého jednání a většina přítomných osob se poté rozešla a cent-
rum města opustila. Událost byla zaevidována jako podezření ze 
spáchání přečinu výtržnictví a po provedení prvotních úkonů byla 
postoupena Policii ČR, která v současné době prověřuje 4 osoby 
ve věku 17-20 let. 
9. ledna kolem půl jedné po poledni byli strážníci přivoláni do jedné 
z prodejen v ulici Opavská, kde byla zadržena osoba při krádeži 
potravin. Strážníci zjistili, že se jedná o 15letou dívku ze Slezských 
Rudoltic, která se pokusila v prodejně odcizit 5ks čokolád v hod-
notě 79,- Kč. O dva dny později byla ve stejné prodejně přistižena 
při krádeži 2ks čokolád v hodnotě necelých 16,- Kč 12letá školač-

ka z Vítkova. V obou případech se jedná o přestupek proti majet-
ku. V prvém případě byla věc postoupena správnímu orgánu a ve 
druhém případě bylo nezletilé dítě předáno rodičům s pohovorem. 
Škoda na majetku ani v jednom případě nevznikla, jelikož zcizené 
zboží bylo vráceno zpět do prodeje.
Krátce po deváté hodině večerní byla hlídka MP Vítkov přivolána 
do jednoho z domů v Oderské ulici, kde neznámá osoba odložila 4 
štěňata stáří cca 8 týdnů. Tři psi a jedna fenka byli umístěni v měst-
ském útulku v Opavě, jelikož záchytné kotce MP Vítkov nejsou na 
tak malé psy zařízeny. Událost byla zaevidována jako podezření 
ze spáchání přestupku ve smyslu zákona na ochranu zvířat proti 
týrání, spáchaného opuštěním zvířete s úmyslem se ho zbavit a 
následně postoupena správnímu orgánu.
27. ledna po deváté hodině večerní při obchůzce městem v Sel-
ské ulici na ulici si strážníci všimli mladého muže, kreslícího na 
plechová dvířka jedné z budov. Jelikož muž u sebe neměl žádný 
průkaz totožnosti, byl předveden na Policii ČR k prokázání totož-
nosti. Zde byl v muži zjištěn 18letý občan z Vítkova. Strážníci muži 
odejmuli 2ks fi xů, které byly užity ke spáchání přestupku. Ze svého 
počínání se bude zodpovídat u správního orgánu, kam bude věc 
postoupena. Za přestupek proti majetku mu hrozí sankce až do 
výše 15.000,- Kč.  

Roman Mišáček

vedoucí strážník MP Vítkov 

Městská policie v lednu 2012

Město Vítkov vyhlašuje 

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
na poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení města Vítkova pro 
majitele obytných domů a bytů pro rok 2012.
Podmínky výběrového řízení, včetně programů, na které budou 
půjčky poskytovány, jsou stanoveny vnitřním předpisem č. 20/2011 
– Pravidly pro poskytování půjček, tvorbě a užití účelových prostřed-
ků z Fondu rozvoje bydlení města Vítkova. 
Formuláře žádosti a bližší informace jsou k dispozici na městském 
úřadě u Ing. René Kyšáka, ve IV. podlaží, dveře č.  403, popřípadě 
na webových stránkách města. Uzávěrka přihlášek s příslušnými 
doklady je stanovena na 30. března 2012 do 12:00 hod.

JUBILANTI V ROCE  2011
Město Vítkov prostřednictvím Sboru pro občanské záležitosti 
(SPOZ) nezapomíná na své obyvatele, kteří se dožívají 
významných životních jubileí (70 let, 80 let, 85 let, 90 let 
a více). SPOZ navštěvuje tyto jubilanty, avšak pouze na 
základě jejich souhlasu. Členové SPOZu navštívili v loňském 
roce 61 občanů.

Vzhledem k tomu, že zákon o ochraně osobních údajů 
neumožňuje zveřejňování osobních údajů, uvádíme 
informace, vztahující se k uvedené problematice, alespoň 
v číslech.

Celkový počet jubilantů v roce 2011

ROKY ŽENY MUŽI CELKEM

70 LET 37 25 62

80 LET 27 8 35

85 LET 12 1 13

90 LET 12 --- 12

91 LET 4 1 5

92 LET 2 1 3

93 LET 3 1 4

94 LET 3 --- 3

95 LET 1 --- 1

96 LET 1 --- 1

97 LET 1 --- 1

98 LET 1 --- 1

PRODÁM PROSTORY 
60 m2 ve zdravotnickém středisku Vítkov, 

Švermova 219.
Jedná se o 4 místnosti se samostatným 

vchodem do těchto prostor. 
Možnost využití: pedikúra, kadeřnictví, 

prostory pro zdravotnické služby.

Volné od 1. srpna 2012

Kontakt: 724 203 537

Cena: 400 000 Kč  
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Město Vítkov bude v  letošním roce opět poskytovat fi nanční pří-
spěvky na kastraci koček a kocourů. 
Jedná se o preventivní opatření k regulaci populace toulavých  
a opuštěných zvířat v souladu se zákonem č. 246/1992 Sb., na  
ochranu  zvířat proti týrání.

Nárok na příspěvek má fyzická osoba, která 
- je chovatelem kočky nebo kocoura, 
- má trvalý pobyt ve městě Vítkově nebo jeho místních částech (Je-
lenice, Klokočov, Lhotka, Nové Těchanovice, Podhradí, Prostřední 
Dvůr, Zálužné),
- nechá svou kočku nebo kocoura vykastrovat u veterinárního lé-
kaře.

Výše fi nančního příspěvku
- 500,- Kč na kastraci jedné kočky,  

- 250,- Kč na kastraci jednoho kocoura,
- fi nanční příspěvek bude chovateli v uvedeném roce poskytnut 
maximálně pro 5 zvířat.
Bude-li cena za veterinární úkon nižší než poskytovaný fi nanční 
příspěvek města, bude chovateli poskytnut příspěvek pouze ve 
výši ceny za veterinární úkon.   

Způsob platby
O fi nanční příspěvek může chovatel požádat u Městského úřadu 
Vítkov, odboru životního prostředí.  Předloží svůj průkaz totožnosti 
a doklad o zaplacení za provedenou kastraci kočky nebo kocoura.  

Možnost zapůjčení přepravky pro kočky
Přepravku pro kočky si mohou chovatelé zapůjčit na služebně 
Městské policie Vítkov, vhodné je si předem dohodnout podmínky 
a termín pro zapůjčení: telefon 556 312 277. 

MĚSTO VÍTKOV VZDĚLÁVÁ ÚŘEDNÍKY A ČLENY SAMOSPRÁVY S PODPOROU 
EVROPSKÉHO SOCIÁLNÍHO FONDU – OPERAČNÍHO PROGRAMU LIDSKÉ ZDROJE 

A ZAMĚSTNANOST
Z předchozích článků uveřejněných ve Vítkovském zpravodaji již 
víte, že Město Vítkov získalo dotaci z Operačního programu Lidské 
zdroje a zaměstnanost na realizaci projektu s názvem „Komplexní 
vzdělávání pro Město Vítkov“. Cílem projektu je vytvořit ucelený 
systém vzdělávání a tím zlepšit kvalitu profesního rozvoje úřední-
ků. Komplexní vzdělávání se projeví na celkovém zkvalitnění slu-
žeb poskytovaných občanům profesionálními úředníky.
Projekt je rozložen do období dvou let - od června roku 2011 do 
června roku 2013. V tomto období bude celkem realizováno 20 
prezenčních seminářů a 15 tzv. workshopů. Všechny vzdělávací 
akce se budou konat přímo ve Vítkově, v reprezentačním sále na-
šeho městského úřadu.
Kromě zaměstnanců Městského úřadu Vítkov jsou kurzy určeny 
také členům samosprávy Města Vítkova a také úředníkům a čle-
nům samosprávy obcí našeho správního obvodu.  V roce 2011 bylo 
realizováno pět vzdělávacích akcí: workshop na téma Komunikace 
vedoucího pracovníka s podřízeným a semináře na téma Ochra-
na osobních údajů, Právo na informace, Oběh účetních dokladů 
a Hospodaření s majetkem. V lednu letošního roku se uskutečnil 

workshop na téma Oběh účetních dokladů a v únoru dvoudenní 
seminář na téma Pracovní právo a pracovní řád a workshop na 
téma Ochrana osobních údajů.
Na období příštích několika měsíců jsou připravovány další 
workshopy na téma Ochrana osobních údajů, Právo na informace, 
Hospodaření s majetkem, Pracovní právo a pracovní řád a kurzy 
na téma Veřejné zakázky, korupce a etika a Organizační řád.
Vzdělávacích akcí se pravidelně účastní úředníci našeho úřadu        
i členové naší samosprávy a také úředníci a členové samosprá-
vy města Budišov nad Budišovkou a obcí Březová, Čermná ve 
Slezsku, Kružberk, Melč, Radkov, Staré Těchanovice, Svatoňovice        
a Větřkovice.
Po ukončení každé vzdělávací akce nám všichni účastníci vyplňují 
dotazníky spokojenosti, tzv. zpětnou vazbu.  Z těchto zpětných va-
zeb účastníků je patrné, že tyto vzdělávací akce jsou pro ně velmi 
přínosné.

za realizační tým projektu
Marcela Dubová

Finanční příspěvek na kastraci koček a kocourů v roce 2012

Řidičské průkazy vydané od 1. ledna 2001 do 31. prosince 2002 
jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 31. prosince 2012.
Řidičské průkazy vydané od 1. ledna 2003 do 30. dubna 2004 
jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 31. prosince 2013.
Rozhodující pro výměnu řidičského průkazu je datum jeho vydá-
ní, nikoliv typ řidičského průkazu (viz§ 134 zákona č. 361/2000 
Sb.)
Jste držitelem tohoto řidičského průkazu? Podejte žádost o vý-
měnu co nejdříve!

Co musím mít s sebou?
• platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas),
• jednu fotografi i o rozměrech 3,5 x 4 ,5 cm,
• řidičský průkaz, kterému končí platnost.

Kde si mohu vyměnit svůj ŘP?
• na Městském úřadu Vítkov, přízemí, kancelář č. 106.

Kolik mě to bude stát?
• nebude vás to stát nic - povinná výměna je osvobozena od 
správního poplatku.

Kdy mně bude vydán nový ŘP?
• nejpozději do 20 dnů ode dne podání žádosti (popř. do 5 pra-
covních dnů po úhradě správního poplatku 500 Kč).

Další informace získáte na internetových stránkách

www.vymentesiridicak.cz 

NEVYMĚNÍŠ - NEPOJEDEŠ
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Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí 
s rozšířenou působností za rok 2011

V roce 2011 byla zajišťována příprava podkladů a koordinace s vlastníky kulturních památek a Ministerstvem kultury ČR k žádostem 
o dotace z programu „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“:

Žadatel Objekt Obnova
Požadovaná 
částka

Získaná částka
Celkové 
náklady

Spoluúčast 
žadatele
min. 10%

Město Vítkov
Pomník J. H. Pestalozziho 
na ulici Opavské ve Vítkově

Restaurování 
pomníku

87.000,- Kč 87.000,- Kč 99.550,- Kč 12.550,- Kč

ŘKF 
Kružberk

Kostel sv. Petra a Pavla v 
Kružberku

Obnova střešní 
krytiny kostela

51.000,- Kč 51.000,- Kč 57.300,- Kč 6.300,- Kč

Obec 
Březová

Socha sv. Jana 
Nepomuckého v Březové 

Restaurování 
sochy

69.000,- Kč 69.000,- Kč 76.670,- Kč 7.670,- Kč

ŘKF Radkov Areál fary čp.24 v Radkově
Obnova studny a 
ohradní zdi fary

58.000,- Kč 58.000,- Kč 65.010,- Kč 7.010,- Kč

Celkové náklady: 265.000,- Kč 265.000,- Kč 298.530,- Kč 33.530,- Kč

(ŘKF = Římsko - katolická farnost)
Z hlediska orgánu památkové péče lze konstatovat, že všechny stavební práce proběhly v souladu s vydaným rozhodnutím a celkovou 
vzájemnou spolupráci se všemi subjekty lze hodnotit jako velmi dobrou.
Při realizaci obnov byla v rámci místních šetření prováděna fotodokumentace a zápisy průběhu prováděných prací. Všechny akce  byly 
v roce 2011úspěšně dokončeny.

PODĚKOVÁNÍ ZA TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKU

Vážení spoluobčané,
při letošní Tříkrálové sbírce jste darovali částku 1 206 401 Kč, tedy o 61 043 Kč víc 
než v roce 2011. Vypovídá to o vaší velké štědrosti, dobrotě a lásce. 
Děkujeme vám všem štědrým dárcům, kteří jste králům – koledníkům otevřeli svá 
obydlí a vstřícně jste je přijali. Děkujeme také našim koledníkům, kteří se vydali na 
cestu k vašim domovům a pomohli nám uskutečnit letošní sbírku, dále všem asis-
tentům, kteří se starali o jejich zázemí a o průběh sbírky v daném místě. 
Vy všichni, kteří jste se zúčastnili Tříkrálové sbírky, jste pro Charitní dílo v naší 
vlasti nadějí. 

„Bůh v černočerné tmě
vidí černého mravenečka

na černém kameni.“
(Otec Jeroným, mnich ze Sept-Fons, 27. 9. 1973)

 Jiří Rosenstein    Petr Kučerka
 koordinátor Tříkrálové sbírky                          ředitel Charity Odry

         
Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete získat:
Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel. 556 731 947
e-mail: odry@caritas.cz, web: http:/www.odry.charita.cz

Čištění koberců, všech 
textilních podlahových 

krytin, sedacích souprav 
a čalouněného interiéru 
v osobních automobilech

POUŽÍVÁM TECHNIKU ZNAČKY KÄRCHER

Poskytované služby
• Čištění koberců
• Čištění sedacích souprav
• Čištění všech textilních podlahových krytin 
a čalounění (koberce, křesla, židle, předložky,
taburety, matrace, manželské postele, válendy)
• Čištění čalouněného interiéru v osobních 
automobilech
• Čištění autosedaček
• Čištění kočárků

Kontakt: 
Mgr. Iveta Panáčková 
mobil: 776 644 124
e-mail: iva.panackova@centrum.cz
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Strom je jedním z nejbohatších  a nejrozšířenějších symbolů 
života, je spojením země s člověkem. Prostředí lesa a blízkost 
stromů vždy na člověka působila a působí svým velikým kouzlem. 
V našem vyprávění o stromech se postupně blíže seznámíme 
s několika  zástupci stromové říše. 
V městském parku ve Vítkově v prostoru za kostelem Nanebevzetí 
Panny Marie roste statný Buk lesní (Fagus sylvatica).  
Jižním směrem od silnice, vedoucí z obce Jakubčovice nad 
Odrou do obce Spálov, je přírodní rezervace Suchá Dora, která je 
součástí přírodního parku Oderské vrchy. Přírodní rezervaci Suchá 
Dora tvoří především přirozená květnatá bučina kamenitých svahů 
charakteristická pro oblast Nízkého Jeseníku. Jádro tvoří 160 až 
170 let starý lesní porost, který je ponechán přirozenému zmlazení.
Další přirozenou bučinou v blízkosti Vítkova je přírodní rezervace 
„Valach“, rozprostírající se na příkrých svazích nad údolím řeky 
Moravice, západním směrem od osady Jelenice. 

Nejbližší rostoucí buky, prohlášené za památné stromy, můžeme 
vidět v Kopřivnici, kde rostou v lesním porostu jihovýchodně od 
města v blízkosti zříceniny hradu Šostýn – „Ondrášův buk“, „ Buk 
černých myslivců“ a „Raškův buk“. Z dalších památných exemplářů  
jsou to např. tři červenolisté buky - první roste v parku na náměstí 
v Andělské Hoře ve Slezsku, druhý najdeme poblíž hřbitova 
v Suchdole nad Odrou a třetí  „Mendlův buk“ roste ve Smetanových 
sadech v Novém Jičíně. 
Ve výčtu unikátních přírodních  stromových výtvorů nelze 
opomenout seskupení sedmi buků, rostoucích v oboře pod hradem 
Hukvaldy. Tyto stromy mají mimořádně mohutné až 8 m dlouhé       
a nevídaně tvarované obnažené  kořenové systémy.
Buk lesní  mívá přímý, pravidelný, silný kmen, který s pokročilým 
věkem sukovatí. Za vhodných podmínek se buk dožívá obvykle 
stáří 200 let, výjimečně až 700 let a výšky i 50m. Jeho hladká, 
stříbrná kůra za deště zvolna černá, jak vede po kmeni úzké 
pramínky vody dolů ke kořenům. Buky jsou ve střední Evropě 
pozdními příchozími, svoje rozšiřování zahájily zhruba před 6000 
lety. Vyrůstají z těžkých bukvic, které se bez pomoci zvířat šíří jen 
pomalu. Panování buku bylo vážně narušeno až lidskou činností. 
Buky hůře než jiné druhy nesou příkoří těžby a okus zvěří. 
Buková kůra byla odedávna užívána při léčbě různých horečnatých 
onemocnění. Buk je obecně chladivý a již pouhý pobyt pod bukem 
zchlazuje hlavu, osvěžuje a podporuje bystrost. Žvýkání čerstvých 
listů hojí různé kožní projevy ústní sliznice (např. afty, různé 
boláky, puchýřky).  Bukový popel se v dřívějších dobách používal 
ve formě past při nehojících se vředech u lidí a zvířat. Chladivý                                
a protizánětlivý čaj z listů buku je možné přikládat jako mokrý 
obklad na oči při ječných zrnech.
Každý strom má obrovskou životodárnou sílu. Všechny stromy mluví 

k našim smyslům a srdci, a učí nás. Mějme proto úctu ke stromům, 
podobně jako jí měli naši moudří předkové. Vůbec nezáleží, zda 
jde o stromek v naší domácí zahrádce nebo o anonymního jedince 
ve velkém lese. Naši předci věřili, že stromy žijí, že mají svou 
duši. Ničíme-li je, sténají, naříkají. Nepochopení přírody znamená 
ohrožení života nás všech.
        

Pavlína Dybowiczová

Použité materiály: Eva Mračanská - Památné stromy 
Moravskoslezského kraje, fotografi e Petra Lelka,Ing. Evy 
Mračanské a Ing. Pavlíny Dybowiczové, internet. stránky         
www.darius.cz,  www.sci.muni.cz (Sierra Dawn Stoneberg-Holt: 
Stromy České republiky, překlad J.R.)

 

Povídání o stromech - 1. díl - buk lesní

Mateřská škola Vítkov, Husova 629, okres Opava, 
příspěvková organizace

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

AKADEMII MATEŘSKÝCH ŠKOL

V ÚTERÝ 27.3. V 16,00 HOD.
V KULTURNÍM DOMĚ VE VÍTKOVĚ

VSTUPNÉ: DOBROVOLNÉ

Poskytnuté dotace 
na I. pololetí roku 2012

Zastupitelstvo města Vítkova na svém zasedání 22. února 
schválilo poskytnuté dotací subjektům. Přehled naleznete na 

www.vitkov.info v sekci Aktuality. 
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Je již tradicí, že si na stránkách zpravodaje v březnovém čísle při-
pomínáme Světový den vody, který připadá na 22. březen. Letošní 
téma je „Voda pro potraviny“, které otevírá diskuzi nad významem 
čisté vody pro zajištění potravin. V budoucnu totiž bude mít stále 
akutnější nedostatek vody mít vliv na potravinovou dostupnost. 

Růst úrovně cen komodit už nyní ovlivňuje dostupnost potravin        
v mnoha zemích světa. Růst populace, intenzivní zemědělství, 
urbanizace, měnící se stravovací návyky a další faktory (např.              
i půda zabraná na produkci biopaliv) mají vliv na stav půdy a vody 
na Zemi. To vše společně se změnami klimatu ovlivní dostupnost 
potravin pro lidi po celém světě. 

Víte co znamená pojem „vodní stopa“? Jedná se o množství vody, 
ve kterém není zahrnuta pouze voda, kterou všichni pijeme (nebo 
voda, kterou se umýváme), ale jedná se o celkové množství vody 
spotřebované na výrobu produktů a zajištění služeb pro obyvatele 
jednotlivých států. Globální průměrná vodní stopa je 1 240 m3 na 
obyvatele a rok (v České republice vodní stopa činí 1 651 m3 na 
osobu a rok). Velká část vodní stopy se přičítá průmyslu, země-
dělství a turismu. A největší část – téměř celá polovina – jde na 
výrobu energie.

Voda a náš „jídelníček“
Věděli jste, že:
na výrobu 1 kg hovězího je třeba 15 500 litrů vody
na výrobu 1 kg vepřového je třeba až 5 600 litrů vody
na vypěstování 1 kg kukuřice je třeba 900 litrů vody
na vypěstování 1 kg brambor je třeba 900 litrů vody
na výrobu jednoho piva (0,5 l) je třeba 188 litrů vody
na přípravu jednoho šálku kávy je třeba 140 litrů vody
na přípravu jednoho hrnku čaje je třeba 30 litrů vody
na výrobu 0,5 kg čokolády je třeba až 12 000 litrů vody

Kolik vody je zapotřebí na výrobu dalších produktů se můžete do-
zvědět např. zde:
http://environment.nationalgeographic.com/environment/freshwa-
ter/embedded-water/

Pro zajímavost si můžete svou vlastní vodní stopu spočítat na 
těchto stránkách: 
http://www.waterfootprint.org/index.php?page=cal/WaterFootprint-
Calculator

Vše plyne. Voda, která nyní protéká koryty řek v našem okolí, bude 
brzy kolovat v těle nějakého živého tvora. A jiná zas v nás samot-
ných. Je naší součástí, a tudíž vše zlé, co vodě uděláme, činíme 
zároveň i sami sobě!

Použité zdroje:
www.nationalgeographic.com/ 
www.vodarenstvi.cz/ 
www.worldwaterday.org/

Ing. Slavomír Jaššo

referent odboru životního prostředí

SVĚTOVÝ DEN VODY
Rok 2011 – Přehledné 
informace pro občany
Jako první nabízíme přehled počtu obyvatel našeho správního ob-
vodu (možnost porovnat s roky 2010 a 2009), což vlastně předsta-
vuje činnost úseku ohlašovny, která přihlašuje a eviduje trvalý pobyt 
občanů ve městě Vítkov a jeho místních částech. Posléze následu-
je přehled událostí, které se vztahují k ohlašovně.

Přehled o počtu obyvatel dle jednotlivých roků (srovnání let 
2009, 2010 a 2011)

Obec Rok 2009 Rok 2010 Rok 2011

Vítkov 5219 5100 5031

Jelenice 87 92 88

Klokočov 512 504 504

Lhotka 81 76 71

N.Těchanovice 93 87 74

Podhradí 67 71 68

Prostřední Dvůr 94 97 95

Zálužné 32 34 40

Celkem obyvatel 6185 6061 5971

Přehled událostí v číslech (srovnání let 2010 a 2011)

Událost
Počet v roce 

2010
Počet v roce 

2011

Narodilo se dětí 56 59

Přihlásilo se občanů 107 98

Zemřelo občanů 74 87

Odhlásilo se občanů 123 154

Zrušeno trvalých pobytů občanů 33 76

Závěr tohoto přehledu věnujeme informacím z úseku matriky, kon-
krétně se jedná o přehled vybraných úkonů prováděných na tomto 
úseku v roce 2011. Tyto údaje lze porovnat také s roky 2010 a 2009.
Vybrané matriční údaje v číslech (srovnání let 2009, 2010 a 2011)

Jednotlivé údaje 2009 2010 2011

Uzavření manželství 15 16 16

- z toho církevních 2 2 1

- z toho na jiném vhodném místě 4 1 1

- z toho s cizincem 1 1 1

Osvědčení k církevním sňatkům 2 5 1

Právní způsobilost k sňatku v cizině 2 2 1

Dobrovolnické centrum Elim Opava o.s. - www.elimopava.cz
Přijme dobrovolníky v městě Vítkově a okolí z řad  studentů, nezaměstnaných, rodičů na mateřské dovolené, aktivních  seniorů. Mož-
nost pomoci ostatním ve svém okolí bez fi nanční odměny, jen pro svůj dobrý pocit... uplatnění při práci s dětmi, postiženými, nemoc-
nými, seniory, kreativní zaměření. Místo činnosti - město Vítkov a okolí.
Pro studenty možnost získání potvrzení o praxi. Dobrovolnické centrum - každé úterý ve Středisku volného času (Dům dětí).  
Zavolejte, napište pro více informaci, či si domluvte osobní schůzku: 
email: dobrovolnici@elimopava.cz, Jarka Pirunčíková, tel. 775 938 563 



STRANA 8 BŘEZEN 2012Volný čas

KOŠÍKÁŘSKÝ KURZ SE VYDAŘIL
Od 27. do 29. ledna proběhla první aktivita projektu Nové po-
znatky v nových kurzech.
První zastávkou na pátečním poznávacím výletě, během kterého 
se všichni seznámili především s teorií, byla návštěva Košíkářské-
ho muzea v Morkovicích – Slížanech a prohlídka fi rmy Morex spol. 
s r.o. Morkovicko patřilo ještě v nedávné minulosti mezi největší 
košíkářská centra v České republice.

Den pokračoval besedou s paní Danou Ptáčkovou, Nositelkou tra-
dic lidových řemesel (Projekt s názvem Nositelé tradice lidových 
řemesel byl vyhlášen v roce 2011 jako národní modifi kace pro-
gramu UNESCO Žijící lidské poklady. Při výběru se hodnotí vý-
jimečnost řemeslné činnosti nebo technologie, estetická hodnota 
výrobků a návaznost na tradici, snaha o pokračování řemeslného 
oboru.). Všichni si prohlédli domácí galerii a dílnu paní Ptáčkové, 
kde se dověděli vše od výsadby proutí, přes pěstování, sklizeň, 
zpracování až po nejrůznější techniky jeho zpracování. K vidění 
byly stroje a nástroje na zpracování proutí, technická dokumentace 
k výrobkům, košíkářské formy i zajímavosti z historie košíkářské 
rodiny Ptáčkových.
… a celou sobotu všichni už jen pilně pracovali. Vznikaly tácy, ko-
šíky, obaly na květináče, zvonečky, stojany na ubrousky a tužky          
a mnoho jiných krásných a zajímavých výrobků.
Vybraná díla si budete moci prohlédnout na společné výstavě po 

ukončení všech čtyř aktivit. Vernisáž proběhne 2. května 2012 v 
17.00 hod ve velké výstavní síni kulturního domu.

KURZ ZDOBENÍ KRASLIC    
Od 16. do 19. února proběhla druhá aktivita projektu Nové 
poznatky v nových kurzech.
Teoretickou přípravou zahájili účastníci kurzu v Galerii kraslic           
v Libotenicích. Prohlídka zajímavé expozice byla především vel-
kou inspirací pro nadcházející víkendovou praktickou část kurzu. 
Součástí prohlídky byla také ukázka zdobení kraslic sítinou, reliéfní 
voskovou technikou a vyškrabáváním.
Cestou zpět jsme představili účastníkům z Kalet to nejkrásnější 
z Prahy. Více než dvouhodinová procházka historickým centrem 
byla příjemným zpestřením před zpáteční cestou zpět do Vítkova.
V sobotu a neděli jsme se již naplno věnovali zdobení kraslic dírko-
vanou a voskovou technikou.  
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Z výstavy soch Olbrama Zoubka

... původně se chtěl stát hercem. „Byl bych ale špatný 
herec, jak se později ukázalo. Naštěstí vstoupil do mého 
života profesor kreslení Miroslav Kužel, známý sochař, 
který na konzervatoři vyučoval modelování. Už při jeho 
druhé hodině se ukázalo, že už nechci nic jiného dělat,“

Kámen mudrců, elixír života a vyrovnanou smrt. Tyto 
tři dary si přál sochař Olbram Zoubek ke svým pěta-
osmdesátinám.

„Já bych rád, aby moje � gury promlouvaly. Tělem 
i výrazem. Proto jim téměř vždy dělám pootevřená ústa, 

aby vytvářely dojem, že se chystají každou chvíli pro-
mluvit, a dělám oči, které se dívají do dálky,“

Jsem jednou nohou v Litomyšli a druhou v Praze. Pend-
luji mezi těmito městy a vlastně nevím, kde mám zemřít, 

na jaké posteli. Ale už mám vymyšlené, že až 
zemřu, nechám se zpopelnit, stejně jako moje první 

žena. Chci, aby byl můj popel rozdělen na dvě hromádky. 
Jednu nechť rozptýlí v Praze a druhou v Litomyšli.
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Zprávy ze ZUŠ Vítkov

Po dvou letech skončil                                                          
v rámci Operačního progra-
mu Vzdělávání pro konkuren-
ceschopnost projekt Základ-
ní umělecké školy, Vítkov, 
Lidická 639, příspěvková 
organizace, registrační čís-
lo CZ.1.07/1.1.07/02.0023,         
s názvem „Zavádění moder-
ních přístupů k výuce v ZUŠ 
Vítkov“. Projekt byl realizo-
ván pedagogy školy s aktiv-
ním podílem cílové skupiny 
žáků školy a byl spolufi nan-
cován Evropským sociálním 

fondem a státním rozpočtem ČR. 
Z více než milionové dotace byla pořízena nová multimediální 
učebna pro výuku hudební teorie a další vzdělávání žáků i učitelů, 
do  provozu bylo uvedeno počítačové pracoviště pro potřeby žáků 
a pedagogů výtvarného oddělení a byly zakoupeny nové hudební 
nástroje v hodnotě cca 100 tis. Kč. Ve smyslu projektu byly prezen-
továny 2 výchovné koncerty – jeden k představení všech oborů vy-
učovaných v naší škole, svou hravou formou zaměřený především 
na žáky nižších školních ročníků, druhý pak v podání dechové-
ho orchestru přiblížil posluchačům nástroje dechové a bicí. Velmi 
úspěšný byl muzikál „Princové jsou na draka“ pořádaný pro žáky 
škol i širokou veřejnost.
Učitelé školy vytvořili řadu výstupů v podobě nových výukových          
a metodických materiálů používaných při výuce v některých obo-
rech - Metodická příručka pro výuku žáků přípravné hudební vý-

chovy se zaměřením na akordeon, Metodika kolektivní výuky              
v souborové a orchestrální hře na akordeon,  Houslová školička 
pro nejmenší děti, Metodické postupy k výuce hry na kytaru pro 
I. cyklus ZUŠ, Vývoj a dějiny kytary, Metodika výuky klavíru s při-
hlédnutím k čtyřruční a souborové hře, Přípravná školička na bor-
lici,  Výuka zpěvu hravou formou, Hudební nauka (s indiánskou 
rodinou), Vývoj hudebních nástrojů, Metodika nácviku netradičních 
lidových tanců,  Metodická příručka pro využití netradičních učeb-
ních pomůcek při rytmické a pohybové průpravě v tanečním obo-
ru, Dějiny umění od konce 19. století po současnost. Tyto  jsou 
dostupné i  odborné veřejnosti. Jak již některé názvy napovídají, 
jsou  materiály zpracovány formou, která je našim žáků dostatečně 
srozumitelná a jsou vybaveny rozsáhlými obrazovými a fotografi c-
kými dopňky. 
V průběhu projektu navštívili žáci se svými učiteli muzea, výsta-
vy, koncerty  i další místa a akce související s hudbou a uměním 
vůbec, v Ostravě, Brně a Praze. Pravděpodobně nejpopulárnější 
byly tzv. zážitkové formy učení -  pracovní víkendová soustředění 
pořádaná pro žáky všech oborů, vždy v neformálním prostředí, po-
měrně vzdáleném od školy i domova.
Na celém projektu participovala většina žáků i učitelů školy. Dovo-
lím si vyjmenovat alespoň ty pedagogy, kteří se o vývoj a naplně-
ní projektu zasloužili nejvíce – Lenka Šimerová, Naďa Kalusová, 
Simona Martikanová, Jana Víchová, Miroslav Bučánek st., Olga 
Kitouni-Golhová, Marie Hořínková, Lada Milkovičová, ekonomku 
školy paní Hanku Baroňovou nevyjímaje.  Chci jim i touto cestou 
vyslovit uznání a dík. 

Leoš Váňa

vedoucí projektového týmu

                                                                              

Dílna tradičních řemesel 

– Velikonoce
Minijarmark
Kurzy pro děti 
- Zdobení velikonočních perníčků
- Velikonoční vystřihovánky
- Zápichy do květináčů
Kurzy pro dospělé

V rámci letošní dílny jsme pro vás připravili také kurzy, 
do kterých je potřeba se přihlásit prostřednictvím IC 
Vítkov.  
Velikonoční kraslice – madeira (dírkovaná technika) - 
cena 70 Kč, jarní aranžování – věnec na dveře - cena 60 
Kč, zdobení velikonočních perníčků - cena 60 Kč

Kulturní dům Vítkov

Přehled fotbalových utkání 
– jaro 2012
Rozlosování přípravných utkání, termín zahájení jarní sezony      
a následná utkání naleznete na webových stránkách města Vít-
kova (www.vitkov.info) v sekci Aktuality.    

KURZ PALIČKOVÁNÍ
Prodloužený intenzivní víkendový kurz (čtvrtek – neděle)
Termín: 15. – 18. 3. 2012
Cílová skupina: dospělí

Cílem kurzu je seznámení zájemců s tradiční technikou paličko-
vání, která má v České republice hluboké kořeny. Po zvládnutí 
tohoto kurzu mohou zájemci dále rozvíjet své dovednosti formou 
samostudia techniky nebo v individuálních pokračovacích kur-
zech.
Co se bude vyrábět: paličkovaná krajka
Hotové výrobky budou vystaveny společně s ostatními výstupy 
všech aktivit projektu v rámci výstav „Nové poznatky v nových 
kurzech“ ve Vítkově (2. – 30. 5. 2012) a Kaletách (14. 6. – 12. 
7. 2012). Po skončení projektu budou vráceny účastníkům kur-
zu prostřednictvím informačního centra (Vítkov) a domu kultury 
(Kalety).  
   

Počet osob: 10 - Vítkov, 10 - Kalety
Účastníci budou do kurzu zařazování v pořadí, v jakém se budou 
průběžně hlásit. Účastníci budou rozděleni do 2 skupin (1 skupi-
na = 10 osob/1 lektor) podle stupně znalosti. 
Podmínkou účasti je absolvování celého kurzu. NELZE SE PŘI-
HLÁSIT JEN NA ČÁST KURZU! Do kurzu budou přednostně při-
jímaní občané města Vítkova a jeho místních částí.

Více informací naleznete na www.vitkov.info 
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XIII. ročník regionální soutěže v odborných kadeřnických      
dovednostech
„Je obdivuhodné, jakou úroveň mají  soutěžní  účesy i samotná 
organizace soutěže,“ podotkl  s uznáním na závěr slavnostního  
ukončení pan Robert Kepert,  zástupce kadeřnické fi rmy Tovares 
z Brna.

Slova odborníka vždy potěší, v tomto případě i proto, že fi rma To-
vares se dlouhodobě podílela na organizování mistrovství republi-
ky mladých kadeřníků v Brně.
Ve středu 1.2.2012 se do Kulturního domu ve Vítkově přes nepří-
zeň mrazivého počasí sjeli žáci pěti středních škol z moravskoslez-
ského regionu, aby se jejich zástupci zúčastnili soutěžního klání     
v kadeřnických dovednostech. Jako vždy byla soutěž rozdělena 
do dvou kategorií s různým zadáním. V pánské kategorii měli sou-
těžící vytvořit  účes pro teenagera do 18 let. Mikádo v proměnách 
bylo téma pro mladé kadeřníky v dámské kategorii. Samotnou 
soutěž zahájili společně starosta města Vítkova Ing. Pavel Smolka 
a Ing. et Bc. Lenka Návratová, ředitelka střední školy. Porotkyně, 
správně hodnotitelky, přijely až z dalekého  Lanškrouna a z Brna.  
Soutěž tradičně moderovala paní Jiřina Tűrscherlová, majitelka sa-
lonu Sandy. Bohatý kulturní program předvedly žákyně tanečního 
oddělení Základní umělecké školy ve Vítkově pod vedením paní 
učitelky Hořínkové, zpěvem  přítomné okouzlil  Miroslav Macáš, 
žák ZŠ v Komenského ulici. Vrcholem doprovodného programu 
bylo vystoupení hudební skupiny Anderla band, kterou sestavili 
žáci naší školy.

A kdo zvítězil v nervy drásající soutěži?
V dámské kategorii získal první místo Michael Holinka ze Střední 
školy v Bohumíně. V pánské kategorii však zazářili žáci z Pod-
hradí. Řečeno sportovní terminologií: brali zlato - Antonín Matýsek       
a k tomu bronz - Veronika Horková. Oba medailisté jsou žáky třetí-

ho ročníku oboru kadeřník (tento obor se mimochodem vyučuje ve 
Vítkově již dvacátým rokem). Blahopřejeme! 
Vedení školy děkujeme touto cestou všem žákům, pedagogům        
i správním zaměstnancům, kteří se podíleli na přípravě soutěže. 
Poděkování patří také štědrým sponzorům: Městu Vítkov, kadeř-
nickým fi rmám Tovares Brno, Šubert Brušperk, Kamak Ostrava, 
In sport-line Vítkov, Simply you Podhradí,  Lidl ČR, fi rmám Bártek        
a Staněk a kadeřnickému salonu Sandy.
Hlavní organizátorka soutěže Ing. Soňa Černínová již dnes pře-
mýšlí o nových nápadech a změnách, kterými chce obměnit soutěž 
v následujícím roce.  Ať žije příští XIV. ročník vítkovské kadeřnické 
soutěže! 

Ze života Střední školy ve Vítkově - Podhradí

Soutěžní družstvo SŠ Vítkov-Podhradí, druhý zleva Antonín 
Matýsek - 1. místo a první zprava Veronika Horková - 3. místo 
v pánské kategorii.
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Vážení občané,
Český statistický úřad (dále jen „ČSÚ“) organizuje v roce 2012          
v souladu se zákonem o státní statistické službě výběrové šetře-
ní o životních podmínkách domácností v České republice – EU 
– SILC 2012 (Životní podmínky 2012), které navazuje na předcho-
zí ročníky tohoto šetření. Smyslem tohoto zjišťování je získávat 
dlouhodobě srovnatelné údaje o sociální a ekonomické situaci                  
v celkem 30 evropských zemích. Dalším cílem je získat data pro 
výpočet ukazatelů peněžní a materiální chudoby.
Upozorňujeme, že šetření se uskuteční na území celé České re-
publiky v 10 712 domácnostech, z nichž se 7 112 zúčastnilo šetření 
již v předchozích letech. Všechny domácnosti byly do šetření zahr-
nuty na základě náhodného výběru počítačem.
Vlastní akce proběhne v době od 25.2. do 13.5. 2012 prostřednic-
tvím speciálně vyškolených tazatelů. Do šetření budou zahrnuty 
všechny osoby, které mají ve vybraném bytě obvyklé bydliště.
Pracovníci zapojeni do šetření se budou prokazovat průkazem ta-

zatele a příslušným pověřením, které je ve spojení s občanským 
průkazem opravňují k provedení tohoto šetření a které jim vydá 
Krajská správa ČSÚ, nebo průkazem zaměstnance ČSÚ. Ve všech 
fázích zpracování je zaručena anonymita zjištěných údajů a získa-
ná data jsou důsledně chráněna podle přísných požadavků zákona 
o státní statistické službě a podle zákona o ochraně osobních úda-
jů. Všichni pracovníci zúčastněni na zjišťování a procesu zpraco-
vání jsou vázáni mlčenlivostí o všech šetřených skutečnostech ve 
smyslu § 16 zmiňovaného zákona o státní statistické službě.

S případnými dotazy je možno se obracet přímo na pracovníka 
Krajské správy ČSÚ pověřeného řízením šetření Životní podmínky 
2012:

Ing. Eva Kramolišová
tel. 595 131 212

e-mail: eva.kramolisova@czso.cz

Životní podmínky 2012 – výběrové šetření v domácnostech

Městská knihovna Vítkov

Není vám už pět let – a přesto s něhou vzpomínáte na chvíle, kdy vám ně-
kdo četl před spaním? Toužíte se aspoň na chviličku vrátit zpět do těch dob, 
kdy stačilo jen ležet se zavřenýma očima a poslouchat – a celý kouzelný 
svět knížek byl najednou před vámi?
Rozhodli jsme se vám tyto chvíle vrátit zpět a zveme vás tímto na dru-
hé setkání nad knihou s názvem „Budeme Vám číst aneb Přivítejme jaro                
s úsměvem“.
Tentokrát tedy můžete očekávat čtení inspirované jak jarem, tak taky ve-
selé a uvolněné. 
Do svých milých knih pro Vás sáhnou Marie Mikulíková , Helena Černá, 
Martina Kosternová, Martin Šrubař, Mirka Zimolová a Klára Donovalová.
Máte-li tedy chuť vrátit se aspoň na chvíli do časů, kdy se četlo Vám, po-
těší nás, když za námi přijdete v úterý 6.3. v 16:30 do Městské knihovny 
ve Vítkově. V sále pro vás bude připravena příjemná jarní atmosféra plná 
nejen čtení. 
Těšíme se na vás!

Svaz knihovníků a informačních pracovníků vyhlašuje

B Ř E Z E N  M Ě S Í C  Č T E N Á Ř Ů
6. března  Klub čtenářů - určeno všem čtenářům  
14.30 hod. knihovny
  Knihovna Vítkov - multifunkční sál  

6. března Budeme vám číst, aneb přivítejme jaro s  
16.30 hod. úsměvem
  Předčítání pro veřejnost 
  Knihovna Vítkov - multifunkční sál

8. března Jarní tvůrčí dílna - pro děti a rodiče s 
15.00 hod.  nakladatelstvím Anagram
  Knihovna Vítkov - multifunkční sál 

30. března Noc s Andersenem
  Pohádkové nocování v knihovně pro dětské čtenáře
  Knihovna Vítkov

Oddíl vodní turistiky při 
TJ Vítkov v roce 2011
Ani vloni jsme nevynechali možnost splout si několikrát         
v roce naši „domovskou“ řeku Moravici i když v posledních 
létech se zde sjíždí abnormální množství vodáků, a bohu-
žel i rádoby vodáků, kteří si zapůjčí v půjčovně loď a bez 
základních vodáckých znalostí a bez jakýchkoliv ohledů 
nejen k přírodě, ale i k ostatním posádkám sednou do lodi 
a nechají se unášet po vlnách této nádherné řeky. Svým 
bezohledným chováním na řece, mnohdy posílení notnou 
dávkou alkoholu, ohrožují ostatní vodáky, kteří přijeli pro-
to, aby si vychutnali tuto nádhernou, bystře proudící řeku.         
V mnoha případech pak zapříčiňují zdraví a život ohrožující 
situace na vodě.
Dvacet osm stálých členů našeho oddílu vodní turistiky 
začalo letošní sezónu splutím řeky Odry, které bývá pravi-
delně na konci měsíce března. Následovaly akce na řece 
Moravici a jiných moravských řekách, např. horní tok Mo-
ravy, Bečvy, Bystřičky a podobně. Vyvrcholením sezony 
bývá každoroční prázdninová akce. Tentokrát jsme vyjeli 
do Chorvatska, Slovinska a Bosny Hercegoviny, projeli se 
po nádherných a s výjimkou jediné liduprázdných řekách          
v těchto zemích. Kdo viděl slavné fi lmy o Vinnetouovi, 
dovede si představit, jakými nádhernými scenériemi nás 
tamější příroda a řeky vítaly. Průzračná, až kýčovitě mod-
rozelená voda na všech sjížděných řekách nás přiváděla 
k místům, kde jsme tiše obdivovali hluboké kaňony, zaře-
závající se do bílých skal, kamenné stupně od půlmetrové 
výšky až do výšky několika metrů, nádherné vodopády a 
vodní skluzavky, na kterých jsme si vychutnávali volný pád 
do lagun vytvořených pod těmito vodopády. Navštívili jsme 
tyto řeky Koranu, Kupu, Mrežnici, Zrmanju a nejnáročnější 
Unu. Pro případné zájemce o návštěvu těchto míst bych 
rád dodal, že není jednoduché najít nástupní a výstupní 
místa na těchto řekách, zvláště když na mnoha přístupo-
vých komunikacích visí jako pozůstatek nedávné války ce-
dulky s upozorněním: „Pozor miny“ a na samotných řekách 
jsou úseky, které se řadí mezi náročné, vodáckým znače-
ním hodnocené WW III. Po splutí poslední řeky jsme pár 
dnů relaxovali u pobřeží Jaderského moře a poté plni zážit-
ků vyrazili na cestu domů.
Sezonu jsme tradičně ukončili akcí zvanou Pochování 
pádla, na které jsme si tradičně zazpívali, vyhodnotili „Čo-
chtana roku“ a poděkovali Neptunovi za přízeň v uplynulé 
sezoně.

Miroslav Snášel

vedoucí oddílu vodní turistiky při TJ Vítkov

Novinky na:
http://www.vitkov.info/o-meste/mestska-knihovna/katalog-vitkovske-
-knihovny/

Upozornění:
Nové kontaktní údaje Městské knihovny ve Vítkově:
WWW: http://www.vitkov.info/o-meste/mestska-knihovna/
E-mail: knihovna@vitkov.eu
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Úspěchy v jazykových olympiádách
Také v letošním školním roce se naše škola aktivně zapojila do 
rozmanitých jazykových soutěží a olympiád. Po lednových škol-
ních kolech nás ti nejlepší reprezentovali i v  okrese. Mimořádného 
úspěchu jsme dosáhli v olympiádě v jazyce německém. V kategorii 
žáků šestých a sedmých tříd stanul na příčce nejvyšší a 1. místo 
získal Matěj Jakubec ze 7. A. 

„O krok dál aneb nové materiály Ekoškoly“
V loň-
s k é m 
roce jsme 
získali již 
3. mezi-
n á r o d n í  
titul EKO-
Š K O L A . 
Nemůže-
me ale 
u s n o u t 
na vavří-
nech, stá-
le hledá-
me nové 
možnosti 
a náměty, 

které povedou ke zkvalitňování naší práce v tomto projektu. Sdru-
žení TEREZA pro zapojené školy uspořádalo seminář „O krok dál 

aneb nové materiály Ekoškoly“.
Spolu s vedoucí projektu Ekoškola se semináře zúčastnily také dvě 
žákyně z našeho Ekotýmu – Alenka Lukašíková a Anička Dusková 
z pátých ročníků.
Během programu si účastníci předali zkušenosti  z práce v Eko-
týmu, seznámili  se s novými motivačními programy pro žáky                 
a dozvěděli se o novém programu nazvaném EKOLOGICKÁ STO-
PA ŠKOLY, který bude pro nás závazný při další obhajobě titulu. 
Akce se nám velmi líbila a těšíme se na další spolupráci s podobně 
zaměřenými školami.

Mgr. Kateřina Grománková

koordinátor EVVO

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace

VELIKONOČNÍ DÍLNY
3. dubna 2012 od 14.30 hod. 

v prostorách školního klubu (vstup od kulturního domu)

Program: zdobení perníčků, jarní dekorace, pletení tatarů, 
barvení velikonočních vajíček,  možnost odkoupení výrobků 
za symbolickou cenu.

Srdečně Vás zveme.

Informace ze ZŠ v Komenského ulici

Středisko volného času Vítkov
www.svc-vitkov.cz

Děkujeme všem, kteří se zapojili do hlasování 
o logo SVČ Vítkov, p.o. Ve veřejném hlasová-
ní zvítězilo logo č.1 – Tvář chlapce s počtem 
297 hlasů z celkových 403 hlasů. Logo jsme 
vzhledem k vašim návrhům přepracovali a již 
jej prezentujeme na všech dokumentech sou-
visejících se Střediskem, logo bude vyvěšeno 
na budovách SVČ a bude nás prezentovat na 
všech našich akcích. Pokud se chcete o našich 
akcích dovědět co nejvíce, kontaktujte nás na  
svc.vitkov@seznam.cz, budeme vám měsíčně 
zasílat aktuální program.

    
Ing.  Medunová, ředitelka

Šachy jsou opět v kurzu!

Nejenom ve světě, ale i u nás začíná být  
velký zájem o šachy. Podle výzkumu mají 
šachy pozitivní vliv na rozvoj dítěte. Děti 
se učí soustředěnosti, logickému myšle-
ní, kombinačním schopnostem a procvi-
čují  si  paměť, což se pozitivně projeví 
ve škole. U nás ve Středisku volného 
času Vítkov mohou děti navštěvovat pod 
vedením zkušeného lektora p. Jančálka 
šachový kroužek, a to každé pondělí od 
15:00 hod. Kroužek je určený pro děti       
a mládež od 6 do 19 let. 

LÉTO JE ZA HUMNY 
– PŘIHLAŠTE DÍTĚ NA LETNÍ TÁBOR 

14. – 21. 7. - Kovbojové a indiáni
Pořádáme II. ročník tohoto tábora pro děti a mládež od 7 let. Ubyto-
vání je na turistické základně v Klokočově. Program: hry a soutěže, 
koupání, procházky na nedalekou farmu, táboráky, noční hrátky, 
každý den svezení na koni, autodráha, promítání fi lmu či pohádky 
atd. Cena: 2.500,- Kč.

14. – 21. 7.  - Soustředění modelářů
Zveme všechny modeláře i děti, které mají zájem o stříhání, lepení 
a řezání na týdenní soustředění s možností naučit se novým mode-
lářským věcem. Ubytování je na turistické základně v Klokočově. 
Cena se bude odvíjet od výše přiznané dotace.

20. – 29.7. - Cesta do Tarzánie
Tábor je určen pro děvčata a chlapce od 10 – 15 let. Ubytování 
v ubytovně Centra volného času Frenštát pod Radhoštěm. Cena 
tábora je 3 250,- Kč.

11. – 25. 8. - Rytíři kulatého stolu
Zveme vás na náš stanový tábor v Olšovci. Tábor je určen pro děti 
od 7 let. Cena: 3.500,- Kč. 

19. 8. - 26. 8. - Malý táborník
Nebyli jste ještě na táboře a nemáte žádné zkušenosti?  Tábor je 
určený pro děti ve věku od 7 – 12 let. Cena: 2 500,- Kč.

Podrobné informace o akcích a přihlášení dětí na tyto akce najdete 
na našich stránkách: www.svc-vitkov.cz nebo na tel.: 556 300 362, 
732 607 373.
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Blahopřejeme 
Soutěž v anglickém jazyce
Blahopřejeme Matěji Ruckému (septima), který obsadil 3. místo v 
kategorii III a Karolíně Štěpánové (tercie), jež vybojovala 2. místo v 
kategorii IIB v okresním kole Soutěže v jazyce anglickém.

Pythagoriáda
Další blahopřání patří primánce Nikole Tomášové, která obsadila v 
okresním kole této soutěže druhé místo se ztrátou pouze jednoho 
bodu na vítěze.

Divizní fi nále Škol7 ve Veselí nad 
Moravou
Družstvo dívek primy a sekundy gymnázia postoupilo spolu se ZŠ 
Kvasice z moravského fi nále do národního fi nále futsalového tur-
naje dívek Škol7, pořádaného FAČR.

Business Point 
2. února 2012 se náš tým v sestavě Tereza Škařupová, Adéla Za-
tloukalová a Míša Solařová zúčastnil fi nále již 6. ročníku soutěže 
Business Point na Fakultě podnikatelské VUT v Brně. Našim téma-
tem byl internetový marketing a my jsme vypracovaly marketingo-
vou analýzu konkrétní fi rmy, na základě které jsme byly vybrány 
mezi 6 nejlepších týmů z kategorie, kam se přihlásila víc jak třicítka 
škol z celé republiky. Na fi nále jsme si musely připravit patnácti-
minutovou prezentaci a v dalších patnácti minutách probíhala dis-
kuze s porotou. V konkurenci odborných škol, zvl. ekonomických, 
jsme nakonec vybojovaly výborné 4. místo a věřím, že nejsme je-
diné, kdo se bude chtít příští rok zúčastnit znovu.
        

Michaela Solařová, septima

Den otevřených dveří pro absolventy 
Ve vestibulu a učebně informatiky mohli návštěvníci zhlédnout pre-
zentace ze současných i dřívějších akcí školy, fotografi e a žákov-
ské práce z archívu, rysy, ročenky, publikace, kterými jsme chtěli 
zavzpomínat na staré doby. Mnozí bývalí studenti byli doslova do-
jati tímto návratem v čase. Nynější žáci, kteří se podíleli na pro-
gramu, provázeli absolventy, atmosféru doplňovala nejrůznější při-
pravená i improvizovaná vystoupení žáků a učitelů. Na hudebním 
pásmu se podílela např. studentka tercie Adéla Tomanová, která 
zazpívala několik písní za hudebního doprovodu Marty Kučerkové, 
na klavír zahrála Helena Matyášková a Radomil Bazala, za sou-
časné i bývalé žáky zahrál na harmoniku Vojtěch Drnek, který tak 
obstaral úvod k vernisáži výstav „Metamorfózy v krajině břidlico-
vých lomů“ a „Plocha“. Výstavy jsou dílem našich studentů i absol-
ventů.  Zároveň jsme vystavili i fotografi e z workshopu se známým 
fotografem Jindřichem Štreitem a korunou toho všeho byly archivní 
fotky s příznačným názvem „Staré časy aneb takoví jsme byli“. 

V některých učebnách běžely záznamy ze školních akademií, mu-
zikálů a dalších akcí, v sousedních zase byla výstava starých jazy-
kových učebnic. 
V biologické laboratoři jste si mohli nechat změřit sílu vašeho de-
chu a tlak. V učebně fyziky byly v akci staré fyzikální přístroje a po-
můcky, které byly doplněny současnými ukázkami prací v kroužku 
robotiky, astronomie či meteorologie. 
Velké oblibě sportovních nadšenců se těšil i zápas v basketbalu 
mezi bývalými a nynějšími žáky. 
Musíme říci, že jsme jako průvodkyně viděly něco neobyčejného. 
Několik generací na jednom místě, všichni dojatí a šťastní. Jenom 
nás těšilo, že jsme se mohly na této akci podílet. A nejednou nás 
napadlo, že bychom byly rády, kdybychom tady za pár let mohly 
přijít a zavzpomínat na to, co jsme zde prožívaly. Doufejme, že 
tomu tak bude...

Michaela Konečná a Barbora Staňková, kvarta 

Místopředseda Evropského parlamentu 
na naší škole
24. 2. se u nás ve škole konala beseda s  poslancem Evropské-
ho parlamentu panem dr. Liborem Roučkem, který zastává funkci 
místopředsedy této instituce. Od setkání jsem očekával především 
přímé informace o vnitřní situaci v orgánech EU a tato má očeká-
vání byla vrchovatě naplněna.
V úvodu se nám pan místopředseda představil, povyprávěl o své 
práci a začala diskuze o vzniku a významu EU. Posléze jsme za-
čali debatovat o společné unijní armádě, neboť tyto úvahy se v 
minulosti objevovaly, ovšem nakonec nedošly naplnění. Velice 
zajímavá diskuze se rozpoutala ohledně dotací a čerpání peněz 
z EU, zemědělské politiky, vstupu Chorvatska, Turecka a Islandu 
a samozřejmě současné ekonomické situace v Řecku a dalších 
zadlužených státech sedmadvacítky. Do debaty se zapojila řada 
spolužáků, což jen dokazuje, jak je to žhavé téma, a je potěšující 
poslouchat zodpovědné úvahy o budoucnosti Evropy či o potenci-
onálním rozpadu eurozóny. 
Závěrem bych chtěl poděkovat vedení školy, že dokázalo uspořá-
dat takovouto besedu, která se rozhodně na „každé“ škole nekoná. 
Ty dvě hodiny s panem dr. Liborem Roučkem byly skvělé…

Jan Faltýnek, septima

Gymnázium Vítkov



Síla vlastní zkušenosti 
„Myslím, že jsem si tu angličtinu trochu zlepšil,“ prohlásil na zpá-
teční cestě jeden z našich žáků, kteří měli možnost v týdnu od 14. 
– 18. února bezplatně navštívit v rámci projektu Comenius partner-
skou školu v tureckém městě Adana. „Hm, to já musím tedy upřím-
ně říct, že se budu muset začít tu angličtinu víc učit,“ sebekriticky 
prohlásil druhý.  
Nejlepším druhem učení bývá vlastní zkušenost. Člověk je vhozen 
do vody a musí plavat. Naši žáci si zkusili, jaké to je být v úplně 
cizím prostředí, nejen pokud jde o jazyk, ale také pokud jde o jinou 
kulturu, jiný způsob života, zvyklosti, jídlo, návyky… Měli možnost 
poznat, jak se v Turecku bydlí, jaké problémy mají tamní děti a jak 
to vypadá během vyučování nebo jak je vybavena škola. 
Zjistili, že každodenní realita může být zcela jiná a získali zkuše-
nost. Teď mají možnost srovnat, jejich náhled už není omezen pou-
ze městem, kde žijí. I když tu a tam nerozuměli jazyku, tu a tam je 
překvapily stravovací návyky nebo životní styl, na zpáteční cestě 
probrali zkušenosti z jednotlivých rodin a shodli se, soudě tedy po-
dle toho, co říkali, že taková cesta a zkušenost je dobrá, právě 
proto, že se jejich obzor rozšířil. A shodli se také na tom, že své 
znalosti chtějí dále rozšiřovat, a že to cítí jako nezbytnost. Myslím, 
že cíl cesty byl splněn. Budeme je dále v jejich nadšení poznávat 
podporovat a doufáme, že bude trvalé. 

       
Úspěchy v soutěžích
S příchodem druhého pololetí již tradičně nastupuje celá řada od-
borných olympiád a soutěží, jež ukazují míru získaných znalostí a 
dovedností a jejich praktické využití u všech soutěžících žáků. Sé-
rii soutěží každoročně otevírají soutěže humanitního charakteru, 
ve kterých si letos naši žáci vedli nadmíru dobře. Žákyně Sabina 
Pachlopníková ze VII.A a Simona Šustková z IX.A si z regionálního 
kola rétorické soutěže Mladý Demosthenes odvezly dvě stříbra.

Školská futsalová liga 
V letošním školním roce jsme se zúčastnili celostátní futsalové ligy 
osmých a devátých tříd pod záštitou Českomoravského fotbalové-
ho svazu. První kolo proběhlo v listopadu v Hradci nad Moravicí. 
Zde jsme změřili síly s domácím Hradcem a Suchdolem nad Od-
rou. V prvním utkání jsme podlehli Suchdolu 3:6. V druhém utkání 
již náš výběr nezaváhal a rozdrtil Hradec 12:4. Do druhého kola 
jsme tedy postoupili společně se Suchdolem nad Odrou. V pátek 
13. ledna 2012 se konalo krajské semifi nále v Městě Albrechtice. 
Tentokrát postupoval z tříčlenné skupiny pouze nejlepší. Po polo-
čase jsme před slušně zaplněnou tribunou prohrávali 1:2. Ovšem 
hoši skvěle otočili výsledek na 3:2 a až v poslední minutě jsme 
po hrubé chybě obrany inkasovali na 3:3. Ve druhém utkání proti 
nám nastoupil opět Suchdol nad Odrou. Hoši hráli výborně a zví-

tězili 3:1. Oplatili tak výběru ze Suchdolu prohru z prvního kola. K 
postupu nám to bohužel nestačilo. Albrechtice porazily Suchdol v 
poměru 6:2 a na skóre postoupily do krajského fi nále. Ukázalo se, 
že onen inkasovaný gól v posledních vteřinách zápasu s Albrechti-
cemi byl rozhodující. Snad se příští rok probojujeme dále.
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1. dubna v 18.00 hodin v kulturním domě
Předprodej vstupenek v Informačním 
centru Vítkov. Cena vstupenky 230 Kč. 

Zprávy ze ZŠ v Opavské ulici

Výstava Olbrama Zoubka 
ve výstavní síňi kulturního domu bude otevřena 

v těchto časech:

  7. března 16.00 - 17.00 hodin

10. března 14.00 - 15.00 hodin

11. března   9.00 - 10.00 hodin

14. března  16.00 - 17.00 hodin

17. března 14.00 - 15.00 hodin

18. března   9.00 - 10.00 hodin

21. března  16.00 - 17.00 hodin

24. března 15.00 - 16.00 hodin
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
 1/4 strany A4  900 Kč 1/3 strany A4 1.200 Kč
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Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
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  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm           360 Kč                Ceny jsou vč. DPH

KALENDÁŘ AKCÍ
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1. - 31. 3. PLOCHA - FOTOGRAFIE J. DROCHYTKY

  METAMORFÓZY V KRAJINĚ 

  BŘIDLICOVÝCH LOMŮ  

  - fotografi e (ve spolupráci s Muzeem břidlice   
  Budišov nad Budišovkou)
  Galerie Gaudeamus - Gymnázium Vítkov

5. - 9. 3.   HRAVÝ TÝDEN

                V době jarních prázdnin pořádáme pro děti 
  příměstský tábor. Program: hry, soutěže, 
  autodráha, jízda na koni, bruslení, sportování 
  v sokolovně. Cena: viz naše webové stránky 
  Akce Střediska volného času Vítkov                            
      

9. – 11. 3. VÍKENDOVKA ODDÍLU LETOKRUH

  Pro děti a mládež víkend plný zábavy.
  Program: hry a soutěže, táborák (i ve sněhu),  
  noční hrátky, pyžamová párty, autodráha, 
  promítání fi lmu, v případě sněhu soutěž o 
  nejhezčího sněhuláka atd.  Ubytování je přímo 
  ve středisku, cena: 350 Kč. 
  Akce Střediska volného času Vítkov

10. 3.   KOLONA – UKONČENÍ TANEČNÍHO KURZU

18.00 hod. Kulturní dům Vítkov 

10. - 11. 3.  KURZ DRÁTOVÁNÍ

9.00 hod. Přihlášky prostřednictvím IC Vítkov
 

13. 3.  STEPMÁNIE I. KOLO

14.30 hod Taneční soutěž školních klubů. Pro děvčata a  
  chlapce, kteří mají rádi hudbu, pohyb, postřeh  
  a hlavně spoustu zábavy. Ve školním klubu ZŠ  
  Komenského.
  Akce Střediska volného času Vítkov  

15. – 18. 3. KURZ PALIČKOVÁNÍ

  Intenzivní víkendový kurz v rámci projektu 
  Nové poznatky v nových kurzech.
  Přihlášky prostřednictvím IC
                                                                             

17. 3.  ŠACHOVÝ TURNAJ PRO DĚTI A MLÁDEŽ   

10.00 hod.  OD 6 DO 15 LET

  Přihlásit se může každý, kdo si chce zasoutěžit.
  Startovné: 10 Kč
  Akce Střediska volného času Vítkov     

16. - 17. 3. ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA SERIÁLU   

  HONDA CUP V PARDUBICÍCH

  Akce Střediska volného času Vítkov

19. 3.   AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST

15.00 hod. Neuvěřitelné zážitky - prožijete jízdou autíč-  

  kem na autodráze ve Středisku volného času, 
  vhodné pro kluky, holky, mámy, táty i kmety.
  Akce Střediska volného času Vítkov 

20. 3.  SPORTOVNÍ ODPOLEDNE V SOKOLOVNĚ  

15.30 - 17.00 h. ZŠ KOMENSKÉHO

  Sport a zábava pro děti a mládež celé 
  odpoledne?…kde? V sokolovně. Sebou 
  sportovní oděv a přezůvky.  Můžete chodit             
  i průběžně.  
  Akce Střediska volného času Vítkov                              

22. 3.  DĚTI RÁJE

17.00 hod. Muzikál v nastudování Školy popového zpěvu 
  v Olomouci. V hlavních rolích Sabina 
  Ulmanová a Mirek Macáš.
  Vstupné: 70 Kč
  Kulturní dům Vítkov

23. 3.  NOČNÍ HRÁTKY NA TZ KLOKOČOV

  SVČ Vítkov pořádá pro děti a mládež noční   
  hrátky, kdy nás čeká noc plná zábavy.   
  Sraz je 23. 3. v 17.00 na TZ Klokočov 
  (bus jede z Vítkova v 16.30), konec akce je  
  24. 3. v 11.00 (bus jede do Vítkova v 11.25). Pro 
  děti je zajištěn pitný režim, večeře, snídaně 
  a nocleh. Cena akce: 300 Kč. 

24. 3.  OBUŠKU Z PYTLE VEN

16.00 hod. Divadelní pohádka pro děti
  Kulturní dům Vítkov

27. 3.                    STEPMÁNIE II. KOLO

14.30 hod. Pokračování  taneční soutěže školních klubů.
  Ve školním klubu ZŠ Opavská.
  Akce Střediska volného času Vítkov

31. 3.  DÍLNA TRADIČNÍCH ŘEMESEL 

  – VELIKONOCE

  Minijarmark
  Kurzy pro děti 
  Kurzy pro dospělé
  Kulturní dům Vítkov

4. 4.   HIPPIE DIKTAT

19.00 hod. Hippie Diktat je skvělé francouzské 
  jazzcoreové trio. 
  Kulturní dům Vítkov 
  

16. 4.  SVĚTÁCI

19.00 hod. Hudební divadelní komedie
  Předprodej prostřednictvím IC Vítkov od 12. 3.
  Kulturní dům Vítkov


